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F A R S K É   O Z N A M Y 

ŠIESTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ              15. FEBRUÁRA 2026 

 

v Upratovanie kostola: v sobotu č. d.: 1 - 70 
v Prísny pôst: v stredu je prísny pôst a zdržiavanie sa mäsitého pokrmu. Prísny pôst znamená iba raz do dňa sa dosýta najesť (pričom 

možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa). Prísny pôst zaväzuje všetkých plnoletých až do začatia 60. roku života. 
Tento deň je dňom zdržiavania sa mäsa a mäsitého pokrmu. Duchovní pastieri a rodičia sa však majú starať, aby aj tí, ktorí pre 
maloletosť nie sú viazaní zákonom pôstu a zdržiavania, boli vychovávaní k pravému zmyslu pokánia. Tento pôst sa nedá nahradiť 
iným skutkom pokánia.  

v Odpustky: môže získať plnomocné odpustky nasledujúcimi spôsobmi ten: 1.) kto si samostatne koná pobožnosť krížovej cesty 
pred riadne ustanovenými zastaveniami. Vyžaduje sa aby sa pohyboval od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a 
smrti Pána Ježiša. 2.) kto sa zúčastní na verejnej pobožností krížovej cesty. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval k jednotlivým 
zastaveniam ten, kto vedie modlitbu krížovej cesty. 3.) kto sa pre vážnu prekážku (napríklad choroba) nemôže zúčastniť na krížovej 
ceste, získa tieto odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad štvrť hodiny. 4.) 
kto sa v piatok pôstneho obdobia pomodlí po svätom prijímaní pred obrazom Ukrižovaného Ježiša Krista modlitbu Dobrý a 
preláskavý Ježišu. 5.) kto zotrvá v adorácii Najsvätejšej sviatosti oltárnej aspoň pol hodiny. K získaniu odpustkov je okrem 
spomenutých skutkov splniť aj obvyklé podmienky: 1, svätá spoveď, 2, sväté prijímanie, 3, modlitba na úmysel Svätého Otca, 4, 
pripútanosť k akémukoľvek hriechu, aj k ľahkému. Ak chýba niektorá z vyššie uvedených podmienok, možno získať čiastočné 
odpustky.  

v Duchovná kytica pre o. b. Jána: náš pomocný otec biskup Ján sa koncom mesiaca február dožíva krásneho životného jubilea - 60. 
rokov. Pod záštitou Diecéznej pastoračnej rady (DPR) pozývame veriacich našej diecézy, aby sme mu darovali Duchovnú kyticu. 
Chceme pozvať jednotlivcov, rodiny, spoločenstvá, školy či triedy. Našou túžbou je, aby sa každá farnosť, každá filiálka v našej 
diecéze spojili a v modlitbách prosili o jeho zdravie a Božie požehnanie. Výber duchovnej kvetinky je na každom z nás - môže to 
byť obetovaná svätá omša so svätým prijímaním, modlitba ruženca, krížovej cesty či litánií, obeta alebo dobrý skutok. Svoj 
duchovný kvietok pre pomocného otca biskupa Jána zapíšte na tomto odkaze: https://forms.gle/cHcJrv1qnfPCVWX27. 

v Prihlášky do GSA: "Gymnázium sv. Andreja oznamuje piatakom a deviatakom základných škôl, že prihlášky do osemročného a 
štvorročného gymnázia je možné podať od 8. do 20. februára 2026 cez nový portál Ministerstva školstva. Pre tých, ktorí sa stále 
rozhodujú, ponúkame individuálnu aj skupinovú prehliadku školy. V budúcom školskom roku otvárame jednu triedu osemročného 
gymnázia (22 žiakov) a dve triedy štvorročného gymnázia (56 žiakov). Podrobné informácie nájdete na stránke školy: 
https://gsa.edupage.org/a/prijimacie-skusky" 

v Zbierka na charitu: na budúcu nedeľu, 22. februára 2026, sa uskutoční Jarná zbierka na Charitu. Pán Boh zaplať a požehnaj. 

DEŇ LITURGICKÝ KALENDÁR ČAS ÚMYSEL 
16. 2. 

PONDELOK 
PONDELOK 6. TÝŽDŇA V CEZROČNOM 

OBDOBÍ 17:00 † JÁN KURIŠ A RODIČIA MARTIN A JOZEFÍNA 

17. 2. 
UTOROK 

UTOROK 6. TÝŽDŇA V CEZROČNOM 
OBDOBÍ 6:30 † ANNA A ĽUDOVÍT ELENA A DOMINIK A MARTA A 

ADOLF 
18. 2. 
STREDA 

POPOLCOVÁ STREDA 
DEŇ POKÁNIA 17:00 † EDUARD JANEK 

19. 2. 
ŠTVRTOK ŠTVRTOK PO POPOLCOVEJ STREDE  † JÁN LAZÍK MAGDALÉNA A FLORIÁN A 

MAGDALÉNA 

20. 2. 
PIATOK 

PIATOK PO POPOLCOVEJ STREDE 
SV. OMŠA ZA ÚČASTI DETÍ 

16:30 KRÍŽOVÁ CESTA 

17:00 † ALŽBETA FRANTIŠEK A ĽUBOSLAV 

21. 2. 
SOBOTA SOBOTA PO POPOLCOVEJ STREDE  † ADRIANA DANČEKOVÁ 

22. 2. 
NEDEĽA 

PRVÁ PÔSTNA NEDEĽA 
JARNÁ ZBIERKA NA CHARITU 

8:00 ZA ZDRAVIE A B. P. PRE MICHALA PRI 50. VÝR. 

 KRÍŽOVÁ CESTA 

10:00 ZA VERIACICH FARNOSTI   

https://forms.gle/cHcJrv1qnfPCVWX27
https://gsa.edupage.org/a/prijimacie-skusky

